
PODER PARA SER REPRESENTADO EN LA REUNIÓN DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE ORGANIZACIÓN TERPEL S.A.


(Nombre del representante legal) mayor de edad, identificado con (tipo de documento de identificación)número (número del documento de identidad), actuando en calidad de representante legal de (Nombre de la Persona Jurídica), sociedad domiciliada en (ciudad de domicilio) e identificada con (tipo de documento de identificación de la sociedad y número), según costa en (documento que acredita la representación de la sociedad), por medio del presente instrumento manifiesto que confiero poder especial, amplio y suficiente a (Nombre de la persona a la que se otorgará poder), identificado con (tipo de documento de identificación)  de número  (número del documento de identidad), para que me represente en la reunión de la Asamblea General Ordinaria de Accionistas de ORGANIZACIÓN TERPEL S.A que se celebrará a las ocho de la mañana (8:00 a.m.) el jueves veintisiete (27) de marzo de dos mil veinticinco (2025) en el salón auditorio del hotel Radisson Bogotá Metrotel, ubicado en la calle 74 No. 13 - 27 de la ciudad de Bogotá D.C.

Mi Apoderado queda expresamente facultado para realizar todos los actos necesarios para llevar a cabo este encargo, incluyendo pero sin limitarse a la facultad de hacer proposiciones, sustituir este poder a (Nombre de la persona a la que se sustituirá el poder), deliberar y decidir sobre los puntos del orden del día; así como ejecutar todas aquellas facultades inherentes al ejercicio de mi derecho. 

Para constancia de lo anterior, se firma en la ciudad de (insertar ciudad y país)  a los (fecha) días de dos mil veinticinco (2025).






El/la poderdante: (Insertar nombre del poderdante)
Representante legal de  (Nombre de la Persona Jurídica)
Identificación (insertar) expedida en (insertar)




Aceptado por:




El/la apoderado(a): (Insertar nombre del apoderado)
Identificación (insertar) expedida en (insertar)


